# 黄钦赴滨湖区开展党史学习教育专题调研

# 深学细悟守初心办实事 笃行实干担使命开新局

本报讯 4月14日下午,市委书 记黄钦赴滨湖区,深入企业、基层单 位、社区,开展党史学习教育专题调 黄钦强调,滨湖区要深入学习 贯彻习近平总书记在党史学习教育 动员大会上的重要讲话精神,按照 中央和省、市委部署要求,深学细悟 守初心、办实事, 笃行实干担使命、 开新局,以优异工作成绩检验学习 教育成果。

深耕细分领域,练就"隐形冠 军"。混合所有制企业航天新气象, 致力成为国内唯一覆盖"空天地海" 多平台、全要素的综合性气象探测仪 器装备和服务提供商,员工八成以上 是技术人才。走进企业展厅,地面、

海洋、农业生态气象观测等领域的成 果应用十分吸睛。黄钦详细了解企 业人才队伍建设、产业基地项目规 划、成果产业化等情况,为企业矢志 创新、赶超先进的精神点赞。"核心技 术买不来!"他勉励企业以"十年磨一 剑"的精神,奋力攻克关键核心技术, 积极推动成果转化、做好后续运维, 不断提升综合实力和市场竞争力。

服务零距离,党群心连心。河埒 街道水秀社区是建于上世纪80年代 的老社区,其独创的"零距离工作 法",多年来一直是社区党组织服务 群众的"连心桥"。走进社区党建活 动阵地,看着一个个群众协商共治的 成功案例,黄钦很高兴。"社区工作做

得好,和谐社会就有了坚实基础。"黄 钦希望社区发扬好传统、延续好做 法,持续探索新经验、新模式。蠡园 开发区派出所推动党建工作和业务 工作深度融合,集聚辖区各类社会资 源打造磁力党建品牌,以"党建红磁 极"引领"警务蓝磁力",辖区刑案发 案数逐年下降,百姓安全感不断提 升。黄钦对警民融合激发共建共享 "磁场效应"予以赞赏,要求把党史学 习教育和政法队伍教育整顿紧密结 合起来,在维护社会治安、化解矛盾 纠纷、优化为民服务等方面下苦功、 出实招,为建设更高水平的平安无 锡、法治无锡添砖加瓦。

党建工作,做实了是生产力、做

强了是竞争力、做细了就是凝聚力。 无锡宝诚汽车开展党建工作富有特 色,有力引领和促进了企业发展。在 销售展示大厅看到,党员和入党积极 分子都亮明身份,专业贴心地服务每 一位客户;活动室里,"读好书、学党 史""党员政治生日"等系列活动开展 得有声有色。"非公企业党建是基层 党建工作的重点!"黄钦对企业把党 史学习教育和非公经济发展紧密结 合起来的做法予以肯定,勉励企业把 初心使命刻在心中、落实到行动中, 学党史、感党恩、跟党走,在实现自身 发展壮大的同时,更好承担起社会责 任,为无锡各项事业发展添薪助力。

(高美梅、惠晓婧)

## 无锡 8 人入选世界技能大赛国家集训队

本报讯 昨从市人社部门获悉, 人力资源社会保障部近期公布了第 46届世界技能大赛中国集训队名 单, 无锡共有7个项目8人上榜。 在接下来的一年多时间里,入选选 手将与行业内的顶尖高手过招切 磋,并在国家级专家和教练的指导 下进行高水平、接轨世界的集训, 经过逐轮选拔,最终获得第一名的 选手将有机会代表中国参加世界技 能大赛。

"此次无锡入选项目相较于上 -届既有位次提升,又有新项目进 入",市职业技能鉴定指导中心相关 负责人介绍,世界技能大赛被誉为 "世界技能奥林匹克",此次无锡选 手在建筑金属构造、网站设计与开 发、信息网络布线等传统优势项目 中取得了比以往更好的成绩,抹灰 与隔墙系统项目首次得见无锡选手 的身影,工业4.0项目作为第46届 世界技能大赛新设置的项目,无锡 选手也表现不俗,以第三名的好成 绩取得国家集训队的入场券。据了 解,此次讲入集训队名单的722名 选手,将经过集训和几轮淘汰选拔, 在赛前确定63个竞赛项目的最终 参赛选手,代表中国队参加明年10 月在上海举办的第46届世界技能 大寨

无锡在工业 4.0 项目中取得的 好成绩为无锡争取国家集训主基地 增添了一份底气。今年3月,无锡 制定出台了《打造技能人才与产业 发展深度融合示范城市工作方 案》,推出9个方面重点举措,其中 强调,强化世赛、国赛、省赛引领作 用,承办高层次职业技能大赛,积 极创建世赛国家集训基地。无锡技 师学院工业4.0项目主教练张俊介 绍,争创世赛国家集训基地,不仅 能够提升选手水平,更将服务地方 经济发展,为无锡工业和智能制造 人才的培养和研修增添助力,为当 地高新技术企业吸引技能型人才提 供强有力的支撑。

市人社部门相关负责人介绍,近 年来,无锡市通过举办各类市级技能 竞赛,组织企业职工参加岗位技能练 兵,逐步形成了国家、省、市梯次衔接 的技能竞赛体系和人才评价机制,通 过规范化的赛制和标准,以赛促训、 以赛选才,选拔培养了一大批技艺精 湛的技能人才。 (陈钰洁)

### 国家最新版诊疗方案:

## 抗体诊断仅适用于"未接种新冠疫苗者"

当前,全球范围内正在组织开 展新型冠状病毒疫苗接种,接种疫 苗后多数人员会产生新型冠状病毒 特异性抗体。为进一步提高新型冠 状病毒肺炎诊疗工作的科学性、规 范性和有效性,国家卫健委15日发 布《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试 行第八版)》,其中明确,确诊病例诊 断中,抗体诊断仅适用于"未接种新 冠疫苗者"

与第七版诊疗方案相比,此次 修订明确提出新冠肺炎的诊断原 则,即:根据流行病学史、临床表现、 实验室检查等进行综合分析,作出 诊断。新型冠状病毒核酸检测阳性 为确诊的首要标准。未接种新型冠 状病毒疫苗者新型冠状病毒特异性 抗体检测可作为诊断的参考依据。 接种新型冠状病毒疫苗者和既往感 染新型冠状病毒者,原则上抗体不 作为诊断依据。

此版诊疗方案在确诊病例诊断 标准中更加强调新冠病毒核酸检测 结果的重要性。将"实时荧光 RT-PCR 检测新型冠状病毒核酸 检测阳性"与"病毒基因测序与已知 的新型冠状病毒同源"两条诊断标 准整合为"新型冠状病毒核酸检测 阳性"

此外,诊疗方案对抗体诊断适 用对象讲行了限定。在疑似病例诊 断中,近期接种过新冠病毒疫苗者 的相关抗体检测结果不作为参考指 标;在确诊病例诊断中,抗体诊断仅 适用于"未接种新冠疫苗者"。在此 基础上,修订版诊疗方案对确诊病 例的抗体诊断内容进行了简化,更 加方便实际操作。

(据新华社)

# 向不合理医疗检查

国家多部门近日联合印 发了《不合理医疗检查专项治 理行动工作方案》,国家卫健 委、市场监管总局、国家医保 局、国家中医药局、国家药监 局、中央军委后勤保障部卫生 局将开展为期1年的不合理医 疗检查专项治理行动,严肃查 处包括各类影像学检查、实验 室检查、病理学检查等不合理 医疗检查行为。

专项治理行动剑指违反 相关法律法规、诊疗技术规 范、损害人民群众利益的各 种不合理医疗检查行为,行 动具体包括五项重点内容: -是治理违法违规开展医疗 检查行为,二是治理无依据 检查、重复检查等不合理检 查行为,三是治理违反知情 同意原则实施检查行为,四 是治理可能诱导过度检查的 指标和绩效分配方式,五是 治理违反规划配置大型医用 设备行为。对于违反大型医 用设备配置许可管理,违规 使用配置大型医用设备用于 临床诊疗的行为予以查处, 依法依规严肃处理。

专项治理活动时间为 2021年4月至2022年3月。

(据新华社)

### 江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

**值班编委**:吴军 于成 封面责编:梁克 封面版式:陈亮 封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



抖音号







**膏搭无锡** 

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

发行热线:85057666、81853835

13771189893(遗失启事)

广告热线:8830000(白天)

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

报料热线:88300000

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5 元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

